



Многие из них являются мастерами своего дела по выявлению и задержанию опасных преступников. Некоторые из них отдали правоохранным органам по 20-25 и более лет. Уйдя в отставку, они продолжают работать. Принимают активное участие в жизни ветеранской организации Светлоярского отдела внутренних дел. Среди них - подполковник милиции в отставке Александр Павлович Зашеловский, проработавший более 10 лет начальником ОВД по Светлоярскому району. Общий стаж его работы составляет более 27 лет. Был одним из умелых и опытных руководителей, хорошо знал оперативную обстановку в районе и часто выезжал в оперативными группами на происшествия.

Подполковник милиции в отставке Виктор Петрович Рысухин длительное время работал замполитом Светлоярского отдела внутренних дел. Особое внимание в своей работе уделял сплочению коллектива сотрудников и ветеранов отдела, умел дать коллективу правильное направление работы, что способствовало своевременному раскрытию преступлений. Был душой коллектива. За умелую организацию работы был выдвинут на руководящую должность ГУВД Волгоградской области.

Майор милиции в отставке Иван Иванович Когачев проработал в службе уголовного розыска более 24 лет. Являлся одним из умелых и оперативных работников не только в Светлоярском ОВД, но и в области. Уволился со службы в должности старшего оперуполномоченного уголовного розыска.

Майор милиции в отставке Яков Яковлевич Репин проработал в органах внутренних дел Светлоярского района более 30 лет. На заслуженный отдых уволился в должности старшего участкового инспектора милиции.

Капитан милиции в отставке Иван Васильевич Фомиченко проработал в ОВД по Светлоярскому району более 25 лет, в том числе в должности старшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД более 20 лет.

Хотелось бы в первую очередь сказать о службе участковых уполномоченных милиции

нашего отдела внутренних дел. Жители района часто обращаются к ним с просьбами и заявлениями. И зачастую именно участковые разбираются в том или ином сложном вопросе.

Добросовестно выполняют свои обязанности участковые Алексей Алексеевич Козлов (п. Привольный), майор милиции; Евгений Павлович Разумов (с. Райгород), майор милиции, и другие.

Большую организаторскую работу проводят сотрудники штаба: начальник майор милиции Роман Владимирович Крюков, сотрудники Светлана Александровна Гурова, Елена Михайловна Летунова. Более 23 лет несет службу в штабе помощник начальника ОВД оперативный сотрудник майор милиции Петр Исаевич Покидов. Среди сотрудников и населения района пользуется авторитетом и поддержкой.

Раскрывать тяжкие преступления приходится основной службе уголовного розыска. Не покладая рук трудятся старший оперуполномоченный уголовного розыска Геннадий Владимирович Лобанов. Отлично справляются со служебными обязанностями Санап Оросов, Дмитрий Адельшин и другие. Данную службу курирует опытный подполковник милиции, начальник криминальной милиции Павел Николаевич Стульнев, на которого мы возлагаем большие надежды.

Можно отметить и оперативный состав БЭП: старшего оперуполномоченного БЭП капитана милиции Ивана Вячеславовича Лаптева, оперуполномоченного БЭП капитана милиции Евгения Вячеславовича Лисицкого. Это добросовестные и порядочные сотрудники.

Следует также отметить умелую работу по общественной безопасности района начальника службы подполковника милиции Павла Геннадьевича Зашеловского.

Светлоярский район является пригородным. На его территории большое количество дач горожан. Он граничит с рядом районов области, Республикой Калмыкией, через него проходит трасса федерального значения. Это создает дополнительные трудности в нашей работе. Поэтому сотрудникам ГИБДД приходится работать с большим напряжением. Эту службу в настоящее время возглавляет капитан милиции Александр Анатольевич Кубрин.

В отделении по работе с личным составом занимаются подбором, расстановкой личного состава, воспитанием кадров.

В отделении с большой инициативой трудятся замечательные женщины: капитан милиции Татьяна Вячеславовна Щепова, старший инспектор ОК; Ольга Сергеевна Сироткина, инспектор ОК, старший лейтенант милиции. Они направляют все свои знания и силы на сплочение коллектива отдела внутренних дел. Возглавляет службу опытный подполковник милиции Юрий Петрович Нефедов.

Хочу отметить, что в течение 9 месяцев текущего года коллектив отдела внутренних дел трудился с большой отдачей и добился определенных успехов в раскрытии преступлений. По итогам работы Светлоярский отдел внутренних дел в ГУВД области находится в первых рядах.

Я благодарен всем сотрудникам нашего отдела за успешную работу и поздравляю их и ветеранов милиции отдела с профессиональным праздником - Днем Российской милиции. Желаю всем здоровья и успехов.

фото Ю.Сафоновой

//

//